贯彻市委全会精神

"国字号"诚信市场是这样打造的

-市工商局专业分局加强市场诚信体系建设纪实

本报记者 朱传胜

"所谓诚信就是说话算数不骗 人,按照约定兑现承诺。"说起诚 信,市恒桥贸易有限责任公司焦作 物资城管委会负责人一语中的。同 时,他也道出了焦作物资城实现大 发展的关键。去年,在市工商局专 业分局的全力帮扶下,该市场被国 家工商总局授予"全国诚信示范市 场"称号,这也是我市唯一获得"国 字号"诚信市场称号的市场。

"全国诚信示范市场"创建工 作由国家工商总局牵头组织,是国 内诚信市场创建的最高荣誉。焦作 物资城缘何能够在全国众多市场 中脱颖而出,摘得桂冠呢?近日,记 该分局还对利用广告或其他手段

企业提供便捷、高效、优质的年检

服务,近日,高新工商分局副局长

秦宇新带队,组织注册股及工商所

工作人员,深入焦作新区管委会, 为重点招商引资大中型企业实行

服务辖区拍卖企业,引导企业增强

局举办了拍卖企业监督管理培训

会,工商所执法人员及辖区六家拍

共和国拍卖法》《拍卖监督管理办

法》,告知了拍卖企业备案、拍卖工

作备案等所需手续和程序。该分局

卖企业负责人参加了此次会议。

向企业负责人讲解年检的相关政 所急。

走进企业集中上门年检

本报讯 (通讯员赵永杰) 为 策,指导企业整理年检所需的各种 进一步优化经济发展环境,为新区 材料,逐项审查相关内容。整个年

在年检现场,该分局工作人员 工商服务真是想企业所想、急企业

本报讯 (通讯员李莹莹) 为 有关领导还就规范拍卖行为的意

培训会组织学习了《中华人民 日常监管,仔细审核拍卖企业在拍

守法拍卖意识,近日,解放工商分 各工商所执法人员深入学习相关

举办拍卖企业监督管理培训会

高新工商分局

集中上门年检

解放工商分局

者深入焦作物资城及市工商局专 对产品质量、价格等虚假宣传违法 员处理消费者咨询、投诉事情。物 户进行信用评级,加强市场诚信体 业分局,探访其诚信金字招牌的打 违规行为,给予严厉打击。 造之路。

场,物资城汇集了众多装饰材料品 牌,有经营户300多家,市场监管 任务繁重。为了杜绝假冒伪劣商品 在物资城流通,该分局派驻工商所 一对一进行市场监管, 并按照要 求,帮扶商户建立健全索证索票和 进销货台账制度,从源头上严把质 量关。此外,该分局不间断地开展 油漆、涂料、灯具、卫生洁具等多类 产品专项整治行动,并依法查处擅 自使用"绿色环保"标志、夸大商品 质量和假冒注册商标行为。同时,

检活动持续一上午时间,现场气氛

轻松而热烈,活动开展得有条不

紊。一位企业负责人感慨地说:"工 商局提供的上门年检服务,为企业

节约了大量的人力和时间,使我们

有更多的精力投入到生产经营中,

义作了重要阐释,要求拍卖企业和

法律法规和拍卖手续、程序等,各

工商所要严格按照属地管辖原则,

加强对拍卖企业及其拍卖行为的

卖前和拍卖后的拍卖资料及备案

表,确保拍卖行为合法

值得一提的是,该分局还邀请 质检部门,对市场内的商品进行不 作为我市最大的装饰材料市 定期抽检,以此严厉打击制售假冒 伪劣产品行为,加大对市场经营商 品的监管力度。

抓维权,多项举措解纠纷

高发区, 如何处理好消费者投诉, 这关系着物资城的声誉。在该分局 的指导下,物资城管委会推出了多 项举措,以便调解市场内发生的消

在物资城市场内,该分局设立 行维权。 了 12315 便民投诉点,及时受理消 费者投诉。同时,物资城管委会也

资城还在我市率先实行先行赔付 服务——如果消费者在物资城购 买的商品经有关部门鉴定属于假 冒伪劣或存在质量问题,若商户不 予以赔付,消费者可持有关部门的 鉴定证明到物资城管委会申请赔 付,彻底解除消费者的后顾之忧。 装饰材料市场是消费纠纷的 在2007年3月13日召开的三一 五新闻发布会上,物资城与市消费 者协会联合向全市人民作出先行 赔付的承诺,此举受到了社会各界 的好评。另外,物资城还推出差价 双倍返还制度,更有利于消费者进

推诚信,文明自律更给力

近年来,该分局还积极探索信 成立了客户投诉中心,配备专职人 用分类分级监管模式,对物资城商

系建设。

为了增强经营者的诚信意识, 该分局根据商户的信用等级情况, 有针对性地开展信用知识教育培 训,通过举办诚信专项教育培训班 等方式,加强对经营者诚信经营的 教育引导,大力普及信用文化和信 用知识,逐步消除各种不诚信和违 法违规经营商品行为,以守信承诺 督促企业讲诚信。

此外,在该分局的指导下,物 资城管委会还与媒体合作,在市场 多次开展"文明诚信经营户"评选 活动,在市场内营造了一种浓厚的 诚信经营氛围,让商户尝到了文明 诚信经营的甜头。

沁阳市工商局

本报讯 (通讯员张静) 市委十届六次全会召开后, 沁阳市工商 局采取召开会议、座谈研讨等多种形式,集中学习全会精神,并结合 工商工作实际,就贯彻落实会议精神作出部署。

该局发挥工商职能作用,服务经济转型发展。一是实施市场主体 提质增量工程,进一步放宽登记条件,下放审批权限,服务项目带动, 服务产业聚集,服务自主创新,推动具有区域优势行业的企业加快发 展。二是建立重点企业帮扶制度,明确52家重点企业为帮扶对象,把 年检窗口"搬"到企业,提供上门年检、预约年检等"一站式"服务。三 是持续推进商标兴市、商标兴企战略,指导帮助企业申报驰名、著名、 知名商标,通过指导注册、规范运用、强化监管,助推品牌经济发展。

该局推进监管方式转变,坚持重规范、多指导、慎处罚,广泛采用 行政提示、行政预警、行政告诫、行政约见、行政建议等手段,推动监 管方式向规范为主、事前防范转变;结合重大节日、专项整治、消费投 诉热点,以食品快检筛查、法检确认、经检立案"三检"联动为突破口, 确保流通环节食品安全。

中站工商分局

本报讯 (通讯员李娟) 近日, 中站工商分局召开机关全体人员 和工商所副股级以上人员会议,认真学习市委十届六次全会精神,切 实履行工商职能,重点做好四项工作。

该分局一是深入学习,以股、室、所为单位,迅速掀起学习市委十 届六次全会精神的高潮,并立足工商职能,增强政治意识、大局意识、 忧患意识、责任意识;二是严格纪律,以身作则,要严格落实"二十九 条"规定,班子成员和股所长更要起到标杆和表率作用,坚持从自身 做起,以身作则、率先垂范;三是把握重点,服务大局,结合目前正在 进行的红盾护农、红盾砺剑、品牌指导站等多项工作,理清思路,更好 地服务中心、服务大局,树立工商部门的良好形象;四是转变作风、狠 抓落实,认真贯彻落实中央、省委、市委关于改进工作作风的规定,进 一步加大明察暗访力度,加大问责力度,严肃查处影响机关效能和作 风建设的典型案件,及时纠正和严肃处理各种违纪违规行为,落实 "五个一律免职"要求,充分发挥惩戒警示作用,为促进经济发展创造

温县工商局

本报讯 (通讯员王京、付仁刚) 市委十届六次全会召开后,温 县工商局紧扣部门实际,采取加强"一个学习"、强化"一个督导"、突 出"两个示范"、开展"两日活动"、严明"三级责任"、夯实"四个规范", 狠抓作风建设,以作风建设促进服务效能的提升。

该局加强"一个学习",组织人员认真学习市委书记孙立坤在市 委十届六次全会上的重要讲话,把思想和行动统一到市委的决策部 署上来;强化"一个督导",赋予县局作风纪律督导组监督检查权、现 场纠章权、行政处罚建议权,加大对作风纪律的明察暗访力度,发现 一起、纠正一起、通报一起,处理一起;突出"两个示范",班子成员和 股所长在工作落实、作风纪律等方面做给同志们看,领着同志们干, 以身作则,率先垂范,自觉当好模范,做好表率;开展"两日活动",将 每周一定为作风纪律提醒日,将每周五定为作风纪律反省日,组织单 位人员反省一周来作风纪律落实情况,以促进作风的转变;严明"三 级责任",严明"一把手"对全局作风建设负总责的责任,严明主管领 导对分管股所作风建设负总责的责任,严明股所长对本单位作风建 设负总责的责任;夯实"四个规范",即夯实日常行为规范、市场巡查 规范、行政执法规范、内务管理规范,大力开展讲文明用语、禁说服务



■官方微博:weibo.com/jzrb t.qq.com/cnjzrb 新闻热线:8797000 编辑:刘会琴 | 校对:梁秋菊 | 组版:杨保星

焦作网谈

JIAOZUO DAILY

2013年5月20日 星期

情系灾区 爱暖雅安

本报记者 王龙卿

"你们这些好心人又让我重新 养两个孩子长大成人,不辜负你们 的期望。"5月15日,河南黄河人实 业股份公司副总经理吕淑莉接到 了四川省雅安市宝兴县穆坪镇顺 江村灾民岳开会的感谢电话。

团就积极行动起来,5月4日11 方、泥石流的危险,由黄河人集团 时,满载黄河人集团生产的健康饮 华西大区销售总监孟庆斌等代表 品、由五辆汽车、14人组成的黄河 黄河人集团专程前往看望,送去现 人抗震救灾物资运送车队,携带着 金和黄河人饮品。 价值 135.4757 万元的捐赠物资及 善款,从焦作出发一路疾驰奔赴灾 区雅安。在历经33个小时1400多

救援车队兵分多路,冒着余 顶帐篷和100多件饮料。 震,克服道路时通时断的困难,深

灾区群众、解放军指战员、武警战 日,吕淑莉收到芦山县青苹果幼儿 欢迎你们回家, 士、民兵、儿童救助站及来自全国 各地的志愿者送去了怀山药健康 饮品,并将13.7万余元的善款分别 送炭,我和孩子们谢谢焦作人的深 鼓起了活下去的勇气,我会好好抚 捐赠给了雅安市、芦山县和宝兴县 情厚谊,愿好人幸福健康。

顺江村重灾户岳开会、岳治华和胡 爽三家的困难情况后,5月6日下 在芦山地震后,河南黄河人集 午,宝兴救灾小分队冒着随时有塌

队来到儿童欢乐驿站,看到几十个 心的企业,他们冒着危险前往灾区 灾区留守儿童在志愿者和心理咨 公里的长途跋涉后,车队于5月5 询老师的安抚下快乐地在帐篷中 日 20 时 30 分顺利抵达灾区雅安 做游戏。得知他们面临帐篷少等困 实实在在的帮助,黄河人是好样 难后,黄河人集团给他们赠送了两 的!

园李燕发来的信息:"在受灾时能 喝上黄河人赠送的饮品,可谓雪中

5月12日,儿童驿站的定平老师发 从先期参加雅安救援的焦作 来信息:"谢谢你们,我真的很感 户外救援队了解到,宝兴县穆坪镇 动,在许多帐篷里都留有黄河人的 足迹,都有黄河人带给我们的清 凉,芦山人民永远记着你们做的善 事,感恩你们的关怀。

网友杂谈

网友【猎鹰】:通过这次地震了 吕淑莉带领的芦山救援小分 解并认识了黄河人集团这样有爱 进行支援,到一线看望慰问解放军 指战员、志愿者,让困难家庭得到

救援车队归来后,还有很多灾 人集团的英雄,是焦作人的榜样, 把焦作人的温暖送到灾区人民手 人灾区一线开展救援慰问活动,给 区被救助者发来感谢短信。5月16 让我们把最热烈的掌声送给你们, 中表示感谢。

网友【听海】:这次救援行动彰 了黄河人集团员工强烈的社会 责任感与同情心,突显了黄河人集 团员工的济世情怀,用行动传达焦 作人对灾区人民的热切关爱,情系 灾区,道德高尚,值得赞誉。

网友【灯火处的浪漫】: 我为有 这样一家爱心企业,并组队亲自将 物资和善款送往灾区,帮助同胞的 精神所感动。作为一名大学生,我 要学习他们宽大的胸怀,更好地把 爱心传扬下去。

网友【小李飞刀】:希望伸出大 家的双手,献出大家的爱心,用每 个人力所能及的付出,汇成爱的洪 流,为缓解灾区人民困境、帮助灾 区人民重建家园贡献微薄之力。

网友【%%快乐】:向吕淑莉及 去赈灾的朋友们敬礼,对他们五天 五夜没有能睡过一个好觉,没有吃 网友【秦皇汉武】:你们是黄河 过一次饱饭表示感叹,为他们成功

网友关注

怎样鉴别真假羊肉

日前, 江苏警方打掉一特大 肉。 制售假羊肉犯罪团伙,他们用老 鼠等肉制品冒充羊肉销售,此案 开的,白是白,红是红,一块一块 和红肉是相粘连的,肉质很自然。 一经披露在社会上引起较大反

消费者直呼"伤不起",肉制 品造假真是触目惊心。今天就跟 是把羊肉片化冻, 化冻后的假羊 也不自然了;而真的羊肉,肉质却 大家介绍一下怎样辨别真假羊 肉红肉和白肉轻轻一碰就分开 变紧实了。

的,纹理很清晰、很自然。

了,一看就不是自然长成的肉;而 真的羊肉片,我们用手去撕,白肉

3. 假羊肉放进热锅里煮一下 你会发现,煮了大概两分钟左右, 2. 识别假羊肉最好的方法就 假的被沸水冲击后散开了,颜色

的; 真羊肉的白肉和红肉是相接

1. 假羊肉的白肉和红肉是分

就是毒生姜的事儿。据央视《焦点 生姜的小知识。 访谈》报道,山东潍坊地区有些姜 主要成分是涕灭威(神农丹)的剧 毒农药,这种农药50毫克就可致 一个 50 公斤重的人死亡。当地农 民根本不吃使用过这种剧毒农药 的姜。此消息一出,让不少消费者 "闻姜色变"

人们都说,冬吃萝卜夏吃姜, 一年四季保安康。今年夏天,市场 的处理,才能让自己和家人吃得 一样,非常水嫩,呈浅黄色,用手

近段时间,大家谈论最多的 放心?现在教大家几点鉴别有毒

农为了增加生姜产量,使用一种 有没有异味或硫磺味,正常的生 那就是好姜;一旦发现丝状物是 姜辛辣味强,有香味。毒生姜有 一股很浓的硫磺味, 掰开品尝会 发现姜味不浓或味道改变。若发 现生姜有其他异味,建议不要购

3.看:生姜的颜色,正常的姜 无毒生姜?食用之前要经过怎样 姜""硫磺姜"外表光滑,像打了蜡 再食用。

搓一下,姜皮很容易脱落,掰开 后,内外颜色差别较大。掰开生 1. 闻:主要是检查姜的表面 姜,如果里面的丝状物是白亮的,

> 4. 放:一般的生姜保质期比 较久,而毒生姜暴露在空气中后, 过几天就会变质发霉

暗黄的,千万不要购买。

5.洗:在食用生姜前要反复冲 洗、去皮,高温加热后食用。如果 担心有神农丹残留, 可以拿碱水 或专门洗果蔬的溶剂浸泡半个小 上的生姜还能不能吃? 怎样挑选 较干,外表粗糙,颜色发暗;"农药 时,以降低毒性,或者生姜去皮后

网轩

美丽焦作・美丽心灵) "讲文明树新风"主题公益广告

赠人玫瑰 手留余香

急他人所急,想他人所想, 真心实意,助人为乐,

一件举手之劳的小事情往往能带来妙不可言的喜悦。

